
Correction conjugaison ex 2 p 115 

b. Le jeune garçon casserait la glace. 

d. Nous préparerions le repas. 

 

Correction conjugaison ex 5 p 115 

a. Vous seriez 

b. Ils riraient 

c. C. il jouerait 

d. Tu aurais 

e. Je regarderais 

f. Nous bondirions 

 

Correction conjugaison ex 6 p 115 

a. Si j’étais en vacances, je jouerais au tennis. 

b. Si vous étiez voisins, vous iriez au collège ensemble. 

c. S’ils étaient malades, ils dormiraient séparément. 

d. Si tu étais patient, tu ferais un puzzle de 1000 pièces. 

e. Si vous étiez avec nous, nous aurions tellement à partager. 

 

Correction mathématiques 1 p 132 

Aire A = 4 unités  Aire B = 8 unités   Aire C = 6 unités    

Aire D = 10 unités  Aire E = 16 unités  Aire F = 8 unités Aire G = 12 unités 

 

Correction mathématiques 3 p 133 

Aire S = 13 carrés ou 26 triangles  Aire T = 12 carrés ou 24 trangles 

L’aire S est donc plus grande que l’aire T 

 

Correction mathématiques 4 p 133 

Aire A = 22.5 unités  Aire B = 24 unités   Aire C = 22 unités  Aire D = 22 unités 

Les polygones C et D ont donc la même aire 

 


